

Записник од конститутивната седница на Националната канцеларија за бродбенд компетентност (НКБК)

Место на одржување	Министерство за информатичко општество и администрација сала за состаноци – кабинет на министер		
Датум	25.10.2019 година	Време	10:00 – 12:00 часот
Бр. на седница	Конститутивна седница		
Состанокот го води	Димитар Буковалов, претседател на НКБК		
Учесници	Поканети: 1. Димитар Буковалов – претседател на НКБК 2. Анастас Мишев – член на НКБК 3. Боро Јакимовски – член на НКБК 4. Сашко Мукаетов – член на НКБК 5. Зоран Дервишов – член на НКБК 6. Славица Настеска – член на НКБК 7. Имер Далипи – член на НКБК	Присутни: 1. Димитар Буковалов – претседател на НКБК 2. Анастас Мишев – член на НКБК 3. Боро Јакимовски – член на НКБК 4. Сашко Мукаетов – член на НКБК 5. Зоран Дервишов – член на НКБК 6. Славица Настеска – член на НКБК 7. Имер Далипи – член на НКБК	
Поканети надворешни соработници	Ана Малцева, кабинетски службеник-советник на министерот за правни работи	Нема судир на интереси	
Логистичка поддршка	Владимир Соколов, МИОА Владимир Радосављевиќ, МИОА Мишко Талески, МИОА Дејан Василевски, МИОА Букурије Јашари Мемети, МИОА		

ДНЕВЕН РЕД

1. Доделување на решенијата за избор на членови на НКБК.

2. Избор на заменик претседател на НКБК.
3. Усвојување на Деловник за работа за НКБК.

БЕЛЕШКИ

Во Министерството за информатичко општество и администрација на 25.10.2019 година, се одржа конститутивна седница на Националната канцеларија за бродбенд компетентност (НКБК), формирана согласно Националниот оперативен бродбенд план (НОБП). Седницата ја отвори претседателот на НКБК Димитар Буковалов, по што следеше претставување на членовите на НКБК.

За првата точка од дневниот ред:

Беа доделени решенијата, со кои за членови на НКБК се именуваат: Анастас Мишев, Боро Јакимовски, Зоран Дервишов, Славица Настеска, Сашко Мукаетов и Имер Далипи.

За втората точка од дневниот ред:

По предлог на Боро Јакимовски за заменик на претседателот едногласно беше избран Анастас Мишев.

За третата точка од дневниот ред:

Членовите го разгледаа Предлог текстот на Деловникот за работа на НКБК. На состанокот присуствуваше Ана Малцева, кабинетски службеник- советник на министерот за правни работи, која помогна во воспоставувањето на правната форма деловникот. Во рамките на дискусијата беа усвоени неколку забелешки, со цел подобрување на текстот на Деловникот. Забелешките беа прифатени од сите членовите на НКБК, по што деловникот беше ставен на гласање и едногласно истиот беше усвоен.

Со тоа дневниот ред беше исцрпен и беше затворена конститутивната седница.

Записникот го водеше

Владимир Соколов



Претседател на НКБК

Димитар Буковалов




Национална канцеларија за бродбенд компетентност (НКБК)

Министерство за информатичко општество и администрација

Датум на одржување 25.10.2019 год.

Листа за присуство на состанокот

Членови на НКБК		Надворешни соработници			
Име и презиме	Потпис	Име и презиме	Потпис	Контакт	
Димитар Буквалов		Ана Манаџева		ana.majeva @misa.gov.mk	
Анастас Мишев					
Боро Јакимовски					
Сашко Мукаетов					
Зоран Дервишов					
Славица Настеска					
Имер Далипи					